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	كتابة عبارات عددية وتمثيلها.
	العبارة العددية: هي عبارة تتضمن أعداداً وعمليات، وتمثل كمية رياضية، ومن أمثلتها: 
                      5 + 7        3 + 2 + 5         12 – 8 
                    أما الجملة العددية فهي عبارة تتضمن أعداداً وإحدى الإشارات ( = ، > ، < ).
نشاط :
اكتب ما يلي على السبورة : 8 ، 6 ، 12 ، 4 ، 7 . ثم اطلب من الطلاب:
1) أي الأعداد اكبر؟ 
2) أي الأعداد أصغر؟
[image: image1.emf]3) ما الرمز الذي تستعمله للمقارنة بين هذين العددين 12     4؟ >
4) ما الرمز الذي تستعمله لتصبح الجملة 6    7 صحيحة؟ <
5) ما الرمز الذي تضعه في الفراغ لتصبح الجملة 6 + 1    7 صحيحة؟ =
أسئلة التعزيز:

اكتب 12 – 7 على السبورة . ثم اسأل الطلاب:

1) هل هذه عبارة أم جملة عددية؟ عبارة 

2) ما الذي تفعله حتى تجعلها جملة عددية؟ اكتب 12 – 7 = 5 
3) امسح = 5 واكتب بدلاً من ذلك الرمز > . ماذا اكتب على يسار رمز أكبر من لتصبح هذه 

    الجملة العددية صحيحة؟ 4 أو 3 أو....
4) امسح العدد واطلب إلى الطلاب أن يكتبوا مقداراً مختلفاً على يمين رمز > بحيث تصبح  

    الجملة العددية صحيحة.

خطة تدريس بديلة
إذا واجه الطلاب صعوبة في تحديد الرمز المستعمل لمقارنة عبارتين، فأذكرهم أن يجدوا قيمة كل عبارة أولاً ، ثم اقترح عليهم أن يستعملوا خط الأعداد لتحديد العلاقة بين العددين. 
تقويم تكويني:
اكتب 150 + 25 > 160     35 على السبورة . أي الإشارتين: + أو – تجعل هذه الجملة صحيحة؟ - 
	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب
(  خط   

    الأعداد

	1) صندوق يحتوي على : 5 تفاحات حمراء و 4 تفاحات خضراء و 3 صفراء . اكتب تعبيراً لعدد التفاحات الصفراء والتفاحات الخضراء. 3 + 4 

2) اكتب إحدى الإشارتين + أو – التي تجعل الحملة العددية 17    8 = 9 صحيحة. إشارة - 


	تمهيد
	الخلفية الرياضية:

تعتبر الجمل العددية ( وتسمى أيضاً معادلات ) جملاً تامة، بينما تعتبر العبارات أشباه جمل. فمثلاً  3 + 4 شبه جملة أما 3 + 4 = 7 فهي جملة عددية ، تماماً مثل 3 + 4 = 1 + 6 . ويؤسس التمييز بينهما لبناء مفردات رياضية صحيحة، وبخاصة الجبرية منها . ويكون التمييز بينهما في السنوات اللاحقة دقيقاً جداً ، بحيث يفهم الطلاب متى يكون المتغير جزءاً من الإجابة ، ومثال ذلك : "اكتب العبارة في أبسط صورة" ، أو عندما يكون الهدف مرتبطاً بإيجاد القيمة العددية لمتغير، ومثال ذلك " أوجد حل المعادلة " .

	مهارات للتفكير
	مسألة اليوم:

بنى سامي 10 نماذج للشاحنات ، واحتاج إلى 6 إطارات لكل شاحنة إذا كانت الإطارات تباع في صناديق تحتوي 20 أو 50 أو 100 إطار . فما عدد الصناديق التي يشتريها بحيث يستعمل جميع الإطارات فيها؟ 3 صناديق من 20 إطاراً
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